
Оружане снаге Украјине код Брјанска гађале аутобус који је превозио децу: Има погинулих и рањених
среда, 17 јун 2026 16:53

Оружане снаге Украјине напале су код Брјанска аутобус који је превозио дечји
фудбалски тим из Белорусије, изјавио је Јегор Коваљчук, вршилац дужности
гувернера Брјанске области.

  

  

Он је известио да је жена која је пратила тим погинула, а шест особа, укључујући
четворо деце, повређено је у нападу.

  

"Сви повређени су брзо превезени у болницу, где им је указана неопходна медицинска
помоћ. Остали путници ће ускоро бити враћени кући", рекао је Коваљчук.

  

Према његовим речима, аутобус је нападнут беспилотном летелицом. Тим је путовао на
одмор у Геленџик.
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"Истражни комитет Русије покренуо је кривични поступак по члану 205 Кривичног
закона Русије (терористички чин) након напада Оружаних снага Украјине на путнички
аутобус на аутопуту А240 у Брјанској области", истакла је Светлана Петренко, портпарол
Истражног комитета.

  

У двоспратном аутобусу који је путовао из Републике Белорусије на релацији "Гомељ –
Геленџик", налазила су се 44 путника, од тога 28 деце спортиста, појаснила је Петренко.

  

Истражни комитет Русије утврђује све детаље злочина, као и лица која су умешана.

  

Кремљ: Напад Украјинаца на аутобус са децом у Брјанској области је чин
тероризма, Путин наложио мере

  

Председник Руске Федерације Владимир Путин телефоном је наложио министру
здравља Михаилу Мурашку да предузме хитне мере како би се пружила помоћ
повређенима у терористичком нападу који су извеле Оружане снаге Украјине у Брјанској
области, изјавио портпарол руског председника Дмитриј Песков.

  

"Владимир Путин је позвао министра здравља Мурашка и наложио му да предузме све
неопходне хитне мере ради пружања помоћи повређенима и рањенима у терористичком
нападу који је кијевски режим приредио у Брјанској области, напавши дроном дечји
аутобус у којем се возио фудбалски тим", поручио је.

  

Подсетимо, Јегор Коваљчук, вршилац дужности гувернера Брјанске области, известио је
да је у нападу погинула жена која је пратила тим, док је шест особа, укључујући четворо
деце, повређено.

  

Према његовим речима, аутобус је нападнут беспилотном летелицом. Тим је путовао на
одмор у Геленџик.
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(РТ Балкан)
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